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Ενδυνάμωση της συνεργασίας μας με
τους Δικηγορικούς Συλλόγους της
Ελλάδας –
Δεν ξεχνάμε, συνεχίζουμε δυναμικά
και διεκδικούμε προετοιμάζοντας
καλά το νομικό μας αγώνα στα ποινικά
και πολιτικά δικαστήρια

Σήμερα Παρασκευή 2 Ιουνίου 2023 αντιπροσωπεία του Συλλόγου μας αποτελούμενη
από τους κκ. Χρήστο Κωνσταντινίδη και Χριστόφορο Κωνσταντινίδη και τον
εκπρόσωπο Δικηγόρο του Συλλόγου μας κ. Δημήτρη Ζιούβα, Καθηγητή Νομικής
Παντείου Πανεπιστημίου Αθηνών, είχε συνάντηση συνεργασίας στα γραφεία του
Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών με τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου
Αθηνών και Πρόεδρο της Ολομέλειας των Προέδρων Δικηγορικών Συλλόγων
Ελλάδος κ. Δημήτρη Βερβεσό.

Υπενθυμίζεται ότι ήδη από 24.3.2023 οι Δικηγορικοί Σύλλογοι της χώρας κατέθεσαν
για πρώτη φορά στην ιστορία των Δικηγορικών Συλλόγων ενώπιον του Εφέτη-
Ανακριτή του Εφετείου Λάρισας, κατ’ άρθρο 90 περ. ζ Κώδικα Δικηγόρων Δήλωση
Παράστασης προς Υποστήριξη της Κατηγορίας κατά των ήδη κατηγορούμενων για
τις δολοφονίες των Τεμπών και κάθε άλλου υπευθύνου για την τυχόν αξιόποινη
συμπεριφορά τους.

Σύμφωνα με το από 2.6.2023 Δελτίο Τύπου της Ολομέλειας των Προέδρων των
Δικηγορικών Συλλόγων της Ελλάδας «Η Ολομέλεια έχει από την πρώτη στιγμή
δηλώσει αφ’ ενός ότι η Δικαιοσύνη οφείλει να κινηθεί αποτελεσματικά και γρήγορα,
αφ’ ετέρου ότι πρέπει να διερευνηθεί κάθε αξιόποινη συμπεριφορά,
συμπεριλαμβανομένων των προσώπων που είχαν υποχρέωση για τη λήψη μέτρων για
την ασφάλεια της σιδηροδρομικής συγκοινωνίας, η τυχόν ύπαρξη των οποίων θα
απέτρεπε την τραγωδία, χωρίς να περιοριστεί η έρευνα στους «τελευταίους τροχούς
του συρμού των ευθυνών» αλλά να αναζητήσει και τους κύριους υπαίτιους.»

Μετά το τέλος της συνεδρίας οι συμμετέχοντες δήλωσαν:
Δημήτρης Ζιούβας: «Το αίτημα για δικαιοσύνη και απόδοση ποινικών ευθυνών είναι
ένα κοινωνικό αίτημα. Ευχαριστούμε την Ολομέλεια των Δικηγορικών Συλλόγων της
Ελλάδας για τη στενή συνεργασία και στήριξη στο νομικό μας αγώνα.»
Δημήτρης Βερβεσός: «Δεν θα επιτρέψουμε να σταματήσει αυτόν τον αγώνα κανένας
αν δεν φτάσει η απόδοση των ευθυνών μέχρι και τον τελευταίο υπεύθυνο, όσο ψηλά



και αν είναι αυτός, στους μηχανοδηγούς του τρένου των ευθυνών και όχι στους
τελευταίους τροχούς αυτού του βαγονιού»
Χρήστος Κωνσταντινίδης: «Το θέμα είναι πρωτίστως ηθικό. Πρέπει να αποδοθούν
οι ευθύνες μέχρι το τέλος για να μην ξανασυμβεί τέτοιο έγκλημα».


